

重庆10岁男孩拧开消防栓

水淹5小区15部电梯

小区轿厢突“下雨”
三部电梯停运

男孩拧开消防栓
水淹三部电梯

5小区15部电梯被淹
系同一男孩所为

■律师观点
孩子未满16岁
监护人要担全责

跑到楼房高层，拧开消防栓，水淹电梯，“熊孩子”的世界让人无法琢磨。从6月至本月19日，大渡口5个小区的15部电梯，被一名10岁左右的“熊孩子”这样“折腾”，产生巨额修理费用。目前，大渡口警方已介入调查。而房管部门也希望孩子的监护人能站出来，主动承担责任。

“我刚站进电梯，就听到‘哗’的一声，水就从轿厢顶上落下来了。”刘阿姨是大渡口御景龙庭大厦10楼的住户，昨天，回忆起8月16日坐小区电梯的经历，她的脸色仍有些煞白。

“幸好电梯当时还在底楼，不然不知道会出现什么情况。”刘阿姨说，事发当天上午11点左右，她看望外孙女后回家，刚跨进电梯就被淋了一身水，电梯里的乘客急忙跑出来了，随后，小区三部电梯都停运了。

“我住32楼顶楼，只有等着电梯修好。修电梯的临时把三部电梯的好零件东拼西凑，到了晚上九十点钟，才勉强让一部电梯运行，我才回了家。”御景龙庭的张大爷告诉记者，当天的晚饭，他都是和老伴下的馆子解决。

御景龙庭大厦高32层，每层有14户住户，电梯停运，导致高层住户的出行成了严重问题。时间虽然已过去了一周，但记者在御景龙庭发现，仍然有一部电梯还未修好。

三部电梯怎么会突然“下雨”？御景龙庭的物管人员给出了答案——“熊孩子”所为。

“起初我们以为是哪家漏水了，逐层查找漏水点，结果查到30楼的时候，发现过道上的消防箱被人打开了，消防水龙头也被人接上了消防水管，水管就放在电梯轿厢门外，还在流水。”一名物管人员介绍。

随后，物管查看电梯和楼道监控，发现一名10岁左右、上穿短袖T恤、下穿深色长裤，脚穿一双拖鞋的小男孩，乘坐电梯到30楼后走了出去。男孩在楼道上走了一圈，然后靠近消防箱，熟练地把箱内水管连接到消防栓上，又将水管铺到电梯轿厢门前，再跑回消防栓，双手拧开水阀，水流立即循着水管流向电梯轿厢门。为了浇到三部电梯，男孩还拿起水管分别向三处轿厢门洒了十多秒的水。

之后，男孩快速跑进了楼梯间，通过楼梯离开了小区。经过询问居民及张贴照片，物管发现，小男孩并非小区住户。

其实，疑似被“熊孩子”水淹电梯的小区，还不止御景龙庭。记者从大渡口区房管局获悉，据统计，从6月9日到8月19日，大渡口有渝港花园、阳明佳城、金融广场等5个楼盘小区的15部电梯遭殃。小区监控都显示，搞破坏的疑为一名10岁左右小男孩。

记者从大渡口区房管局物业科了解到，“熊孩子”的行为，导致几个楼盘的损失巨大，每部受损电梯的修理费用可能高达1万~3万元。“目前，具体的损失费用我们还没核算出来。”物业科一名工作人员表示。经大渡口区房管局协调，目前，受损电梯的维修费用都由各小区物管或开发商垫付。“我们还是希望小孩的监护人站出来承担相应责任，这毕竟是一笔巨额费用。”该工作人员表示。

昨日，记者获悉，大渡口警方已介入调查，根据破坏手段和监控，警方基本确定破坏5个小区电梯的系同一个小男孩所为，幸运的是，“熊孩子”的行为并没造成人员伤亡。目前，警方正在寻找这名男孩及其监护人。

对于该事，重庆江北锦扬律师事务所律师倪世钧律师介绍，若破坏电梯的孩子未满16岁，则孩子的监护人需要承担所有的赔偿责任。“孩子的行为从法律上来讲，是属于故意损坏他人财物，根据我国法律规定，故意损坏他人财物的，若年满16周岁，则需要承担刑事责任，一般会被判处3到7年有期徒刑。”倪世钧律师表示。

■专家声音
好奇心最易让孩子出格

孩子为什么要水淹电梯？重庆城管职业学院心理咨询辅导师牟波介绍，有三个方面可能引起孩子做出如此出格举动：第一，出于好奇心，觉得好玩儿；第二，想表达自己，体现自己的存在感，引起大人的关注；第三，受了某种委屈或受某种情绪影响，用破坏来发泄。“以上三种原因中，特别是好奇心，最容易引起10岁左右的孩子做出出格的举动。孩子水淹电梯，极有可能是好奇心引起的。”牟波表示，家长在对孩子进行教育时，一定要正确引导孩子。



小偷看鬼片后深夜盗窃

遇暴雨吓哭花钱请陪偷

小偷看多恐怖片夜晚遇狂风暴雨盗窃被吓哭，出钱雇朋友陪偷双双落网。记者25日从重庆大渡口警方获悉，犯罪嫌疑人童某和陈某已被刑拘。

警方介绍，案发当晚凌晨，26岁的童某只身一人，来到大渡口跳磴镇某高层住宅楼工地，准备盗窃在建工地电线卖钱。大约凌晨一点钟左右，天空突然打雷闪电狂风四起。童某当时正在住宅楼21层，因是在工地，又是凌晨时间，周围一个人都没有，童某隐约听到有异响。由于童某最近看鬼片看多了，不禁联想翩翩，突如其来异响吓的他直接瘫倒在地哇哇大哭。童某本想就此离开，但又舍不得上万元的电线，于是打电话给朋友陈某，邀请他来壮胆陪偷。当时天色已晚，陈某并未答应童某。童某便说，拿出盗窃电线销赃后的三成作为陪他的工钱，陈某才答应童某。

半个小时后，陈某打车过来，童某这才鼓足勇气开始盗窃，二人总计盗窃了电线700米，涉案金额2000元。就在二人准备离开时，被巡逻到此地的大渡口跳磴派出所民警抓了现行。经审讯，童某和工地看守是老乡，他借机偷配了工地钥匙。今年以来，童某已累计盗窃该工地9次，而陈某也参与了其中多次。经核定，二人盗窃电线涉案金额1.3万元，造成经济损失超过5万元。

目前，二人已经被大渡口警方刑事拘留，该案还在进一步查办之中。

郑州动物园乌龟背满人民币

8月24日，河南郑州，郑州市动物园两栖爬行馆内，一只展出的泰国巨龟遭到游客投掷人民币，乌龟无辜地伸长脑袋。它的龟背上堆满了纸币，水池里也堆着硬币。据悉，这种龟寿命极长，最长能活几千年，故俗称“千年神龟”。

男子带小三看球赛

妻子从电视上认出抓现行

22日，哈尔滨毅腾对阵新疆队。比赛即将结束时，一名女子在体育场门口附近，蹲住一名年轻女子的头发不撒手，口中不停喊着“不要脸”、“小三”，相关几段视频和帖子在网上大量传播。

球迷孙先生：“年轻女子头发被抓，蹲人者嘴里大骂‘小三’”

当晚目击现场的球迷之一孙先生说，当时比赛还有几分钟结束，因为毅腾领先，他和朋友就开始提前退场。谁知刚走下平台，就看到两名女子冲进人流，其中一人拽住一个年轻女子的头发开始动手打。最开始旁边的男子还挡几下，随后和打人女子吵了起来。大家起初以为是打架，很多球迷上前劝解。但那名女子就是不松手，并且大喊“这个女的不要脸”，还不停地骂长发女子是“小三”。打人女子告诉大家，自己老公说晚上有应

酬，却没想到她在家看足球比赛时，突然在电视画面中发现老公和其他女人在现场看球。她和家人马上赶来，正好堵住了两人。

球迷赵女士：“现场围满了人，大家边录像边转发”

球迷赵女士说，当时正好赶上散场，大量球迷涌了出来，听说有人抓到了“小三”，很多人开始拿出手机拍照。还有的人边录像边转发，说要把“小三”转到网上去。大家情绪越来越激动，骂年轻女子的声音也越来越多，甚至有球迷要求把“小三”推到水坑中。不过，除了拽人打人的女子外，其他球迷并没有动手。“在这期间，一直没看到打人女子的丈夫出现。”赵女士告诉记者。

出租车司机：“仨女子坐上我的车，可是车根本开不动”

记者从球迷现场拍摄的录像

看到，一名女子一直抓着一名年轻女子的头发，旁边还有一名女子拽着年轻女子的胳膊。然后，年轻女子被两人拽上门口一台出租车。记者辗转联系到当时的驾驶人王师傅，“比赛散场前车内已经有一位乘客，三名女子是在球迷簇拥下上的车，没看到女子丈夫。”王师傅说，“当时拽头发的女子情绪很激动，在车里还不松手，一直骂年轻女子，说破坏她家庭等。”

“那个女的告诉我开车离开现场，但没说目的地。大量球迷把车围住，不停拍打车窗用手机录像。三个人大概在车里坐了四分钟，就离开了。”王师傅告诉记者，随后那两名女子拽着年轻女子向黄河路方向走，不久三人打车离开。但是具体她们之间有什么纠纷，王师傅和两位球迷均表示不清楚，都是听打人女子说的。

200斤大汉跑步一年瘦60斤

被爸妈怀疑吸毒

“我硬是当着父母的面，在操场连续跑完25圈脸不变色心不跳，他们才终于相信我不是因为吸毒而暴瘦，是健康减肥瘦身成功。”昨天，家住武汉的李军刚刚从老家探亲回汉，又一次和朋友约跑，却道出了最近遭遇的“瘦身尴尬”。

32岁的李军在武汉做小生意，一年以前，身高1.73米的他还是个体重超过200斤、膀大腰圆的“大块头”。“不光胖得没脖子，肚子更是大得离谱，没少被朋友调侃说像是怀了7个月的。”李军说，去年夏天，他开始下决心减肥。由于工作时间灵活，李军除了每天步行12000步，跑步+羽毛球要练足3小时，无论刮风下雨，从不间断。

友张勇提起这位“运动狂人”，直竖大拇指：“现在他140斤标准体重，要胸肌有胸肌，要腹肌有腹肌，我们对他的毅力都佩服得五体投地。”

一周前，李军回江苏连云港老家探亲，父母见到他暴瘦的身形，却不喜反忧。“二老语重心长地叮嘱他：‘儿子，你干什么不好，千万别碰毒啊！除了毒品，哪还有什么门道能让人这么快变形呢！’百口莫辩的李军赶紧掏出手机，秀出自己跑步打卡的截图、大汗淋漓的自拍，试图证明自己是运动减肥，然而父母仍然不为所动。考虑到吸毒的人不能喝酒，无奈之下，李军当着父母的面，将一大杯白酒一饮而尽，却只是让父母更加担心其身体状况会恶化。怎么解释都不通后，李军只能放出“大绝招”——他拉着父母来到附近学校的标准操场，轻轻松松一口气跑完25圈。在儿子的“真人秀”完成后，父母终于相信了李军是健康减肥，一颗悬着的心才放下。

(本版稿件均据新华社)